
Page 1Notice de montage

2

AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

AMSTERDAM160

REF：

168 x 216 x 97cm

A B C x 4  x 4  x 1  D  x 1

E F G x 8  x24  x 4  H  x 12

Vis M8 x 60mm Vis M8 x 35mm

Vis M8 x 25mm

Conseils d’ entretien

Plastique: Dépoussiérer régulièrement avec un chiffon
propre, doux et sec. Proscrire tout produit corrosif.

Outils nécessaires : Perceuse

VERSION:2

2 x 110

120 MIN



Page 2Notice de montage
AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01



Page 3Notice de montage
AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

1

11 2

134

1 2

26

26



Page 4Notice de montage

1

AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

4F1D4A
Vis M8 x 60mm



Page 5Notice de montage

2

AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

8H8F

8E1D
Vis M8 x 25mm



Page 6Notice de montage

3

AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

Vis M8 x 35mm

1D

1C4B

4G 4H Vis M8 x 25mm

F 12



Page 7Notice de montage

4
5

AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01

 ID COM
79 / 81 ANCIENNE ROUTE NATIONALE 7

69570 DARDILLY, FRANCE



Page 8LA GARANTIE
AMSTERDAM160

REF：SLAMS16PU01


